



## **Патриарх Иерусалимский Феофил принял участие в III Киевском межконфессиональном форуме**

23-24 апреля 2013 года в Киеве, в здании Верховной Рады Украины, состоялась Третья международная межрелигиозная конференция «Киевский межконфессиональный форум», которая собрала более ста участников из разных стран. Одним из почетных гостей форума был Блаженнейший Патриарх Святого Града Иерусалима и всей Палестины Феофил III.

Приветственное слово Блаженнейшего митрополита Киевского и всея Украины Владимира на открытии конференции огласил управляющий делами Украинской Православной Церкви митрополит Бориспольский Антоний.

От имени Президента Украины В. Януковича участников форума приветствовал министр иностранных дел страны Леонид Кожара.

На открытии конференции также присутствовали председатель Отдела внешних церковных связей Украинской Православной Церкви архиепископ Луганский и Алчевский Митрофан, заместитель председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата игумен Филарет (Булеков) и заведующий Сектором межрелигиозных контактов ОВЦС МП диакон Димитрий Сафонов.

Второй день работы конференции открылся выступлением игумена Филарета (Булекова), посвященным отношениям государства и религиозных организаций на современном этапе истории.

По инициативе православных участников на форуме было принято обращение к мировому сообществу с призывом предпринять все усилия для скорейшего освобождения захваченных в Сирии иерархов Антиохийского Патриархата и Сиро-Яковитской Церкви.

23 апреля Блаженнейший Патриарх Иерусалимский Феофил также посетил Успенскую Киево-Печерскую Лавру, где был встречен Блаженнейшим митрополитом Киевским и всея Украины Владимиром, епископатом и духовенством Украинской Православной Церкви.

Блаженнейший Патриарх Феофил возглавил благодарственный молебен в Успенском соборе Лавры, по окончании которого митрополит Владимир обратился к нему со словом приветствия от имени Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла, а также епископата,

духовенства, монашествующих и мирян Украинской Православной Церкви, поблагодарив за прибытие в Киев для участия в конференции.

В ответном слове Блаженнейший Патриарх Феофил, в частности, отметил, что неся служение на Святой Земле, Иерусалимская Православная Церковь принимает многочисленных паломников из Русской Православной Церкви, в том числе, прибывающих из Украины. «Я знаю, что паломники из Украины, приезжая к нам, молятся, имея благословение, как Святейшего Патриарха Кирилла, так и Вашего Блаженства. Не только паломники, которые приезжают на Святую Землю, черпают силы и Божественную благодать, но и мы, служащие на Святой Земле, черпаем силу и благодать от святых мест, а также видя веру ваших паломников», - засвидетельствовал Блаженнейший Патриарх Феофил.

Предстоятель Иерусалимской Православной Церкви пожелал, чтобы Господь укреплял верующий народ Украины и духовенство как Украинской, так и всей Русской Церкви.

*Служба коммуникации ОВЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/52806/>